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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE LINGUAGENS E 

CIÊNCIAS HUMANAS - DLCH DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

 

Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, com início às 1 

dezesseis horas e trinta minutos, aconteceu a sétima reunião extraordi-2 

nária do Departamento de Linguagens e Ciências Humanas – DLCH, de 3 

forma remota, através de uma sala de reuniões do Google Meet. Estive-4 

ram presentes os professores: Cid Ivan da Costa Carvalho, que presidiu 5 

a reunião, Cibele Naidhig de Souza, Cícera Antoniele Cajazeiras da 6 

Silva, Elaine Cristina Forte Ferreira, Eldio Pinto da Silva, Fernando 7 

da Silva Cordeiro, Francisco Ebson Gomes Sousa, Gabrielle Leite 8 

dos Santos, Isabelle Pinheiro Fagundes, Jéssica Girlaine Guimarães 9 

Leal, João Batista Neves Ferreira, José Roberto Alves Barbosa,  Ka-10 

tiene Rozy Santos do Nascimento, Liebert de Abreu Muniz, Lígia de 11 

Souza Leite, Luciana Dantas Mafra, Maria Ghisleny de Paiva Brasil, 12 

Mariane Linhares da Silva, Maria Márcia Fernandes de Azevedo, Má-13 

rio Gleisse das Chagas Martins, Niáscara Valesca do Nascimento 14 

Souza, Pedro Felipe Martins Pone, Vicente de Lima Neto e a repre-15 

sentante discente Rita de Cássia Morais Dantas. Participaram, também, 16 

os professores substitutos: José Erick da Silva Ferreira e Maquezia 17 

Emília. Justificaram ausência os docentes: Francisco Vieira da Silva, 18 

Izabela Apolinário da Costa, Jeová Araújo Rosa Filho, Leonildo Cer-19 
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queira Miranda e Pedro Fernandes de Oliveira Neto. Verificada a exis-20 

tência de quórum legal, o chefe do departamento, professor Cid Ivan da 21 

Costa Carvalho, deu início à reunião agradecendo a presença de todos e 22 

apresentou a pauta para apreciação, com o seguinte ponto: indicação e 23 

aprovação do representante para o Conselho de Centro. A pauta foi posta 24 

em votação. Deliberação: aprovada por unanimidade. Na sequência, fo-25 

ram postas em votação as justificativas de ausência. Deliberação: apro-26 

vadas com dezessete votos favoráveis, nenhum voto contrário e seis abs-27 

tenções. No que concerne a pauta, passou-se a discutir sobre a repre-28 

sentação docente do departamento no Conselho de Centro, em substitui-29 

ção do professor Pedro Martins Felipe Pone, que passará a compor o 30 

Conselho na função de coordenador do curso de Letras-Inglês. O chefe 31 

do departamento esclareceu, que a eleição será para escolher um repre-32 

sentante suplente, haja vista que a docente Maria Márcia Fernandes de 33 

Azevedo assumirá a função de titular. A professora Maria Márcia Fernan-34 

des de Azevedo, por sua vez, demostrou interesse em permanecer na 35 

suplência. A professora Gabrielle Leite dos Santos colocou seu nome à 36 

disposição para representar o departamento no Conselho. Na oportuni-37 

dade, foi discutido sobre a vigência da nova portaria, haja vista a recon-38 

dução da professora Maria Márcia Fernandes de Azevedo. Após discus-39 

são, foram feitas duas proposições, a primeira de votar a indicação do 40 

nome do titular, e a segunda de suspender a reunião, a fim de buscar 41 
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esclarecimentos acerca da duração da portaria que será emitida. Delibe-42 

ração: a primeira proposta foi escolhida por unanimidade. Na sequência, 43 

o nome da professora Gabrielle Leite dos Santos foi aprovado por unani-44 

midade como representante titular do departamento no Conselho de Cen-45 

tro, e a professora Maria Márcia Fernandes de Azevedo, suplente. Por 46 

fim, o chefe do departamento proferiu que os nomes serão encaminhados 47 

para publicação de portaria, e que buscará informações concernentes a 48 

vigência do documento. Encerrando a ordem do dia e nada mais havendo 49 

a tratar, o Chefe do Departamento, Professor Cid Ivan da Costa Carvalho, 50 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para 51 

constar, eu, Hilário Sousa de Oliveira, Secretário Executivo, lavrei a pre-52 

sente ata, que depois de lida e achada conforme pelos presentes, segue 53 

assinada por mim e pelo Senhor Chefe do Departamento de Linguagens 54 

e Ciências Humanas - DLCH, Professor Cid Ivan da Costa Carvalho. 55 

____________________                  _________________________ 56 

        Cid Ivan da Costa Carvalho.                     Hilário Sousa de Oliveira 57 

Chefe do Departamento                            Secretário Executivo 58 

 Campus Caraúbas/RN.                            Campus Caraúbas/RN. 59 
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